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Pohjois-Hämeen numismaatikot ry:n
sääntömääräinen vaalikokous ja huutokauppa pidetään 10.3.2013 Tampereen Vanhalla 
kirjastotalolla, os. Keskustori 4. Huutokauppakohteet esillä klo 11 alkaen. Kokous alkaa
klo 11.30 ja huutokauppa heti kokouksen jälkeen. Kirjalliset tarjoukset os. Antti Sinervo,
Ojarinteenkatu 3, 33530 Tampere, puh. 040 594 2248; tai Pentti Suni, Rongankatu 2 A 16, 
33100 Tampere, puh. 040 568 9838. S-postilla voi myös tarjota osoitteella pentti.suni@pp.inet.fi.
Tarjousten on oltava perillä 9.3.2013 klo 19 mennessä. Paikan päällä käy vain käteismaksu.
Ei huutomaksua! Huom! Jos et saa vastausta s-postiin, soita Pentti Sunille varmuuden vuoksi.

Suomen metallirahat
1	 1p 1864 Harvinainen! vl puol. nja / taust.syöp.	 4/3	 1100,-
2	 1p 1865 SNY 2.1 eprv..................................... 	 5	 35,-
3	 1p 1866 SNY 3.2............................................. 	 5	 15,-
4	 1p 1867 SNY 4.2............................................. 	 4-5	 17,-
5	 1p 1869 SNY 5.1 vl. puol. pij........................... 	 5-6	 25,-
6	 1p 1870 vl. puol. pij......................................... 	 4-5	 80,-
7	 1p 1871 SNY 7.1............................................. 	 5	 20,-
8	 1p 1872 vl. puol. alkup. ylim. piste.................. 	 5-6	 35,-
9	 1p 1873........................................................... 	 6	 15,-
10	 1p 1874........................................................... 	 4	 10,-
11	 1p 1875 vl. puol. epij....................................... 	 5	 10,-
12	 1p 1876 kaunis. liev. tumma............................ 	 7-8	 45,-
13	 1p 1876........................................................... 	 5	 15,-
14	 1p 1881 liev. puhd. hnja.................................. 	 4-5	 25,-
15	 1p 1882........................................................... 	 5	 80,-
16	 1p 1884........................................................... 	 5-6	 90,-
17	 1p 1895 ep tumma alue................................... 	 8-9	 12,-
18	 1p 1900. 01. -07. -08; -01, -07 liev. tummia..... 	 8-9	 15,-
19	 1p 1898-17 10 eril. 5p 1866-17 II 10 eril.  

5€ 2003 MM, kl 8............................................ 	 2-6, 8	 10,-
20	 5p 1865 osit.leimakiilt. ephpja......................... 	 6/7	 50,-
21	 5p 1866 ephp.................................................. 	 6-7	 30,-
22	 5p 1870,-72..................................................... 	 3-4, 5	 20,-
23	 5p 1892........................................................... 	 6	 30,-
24	 5p 1898........................................................... 	 6-7	 15,-
25	 5p 1901 hnja, eprv........................................... 	 6/7	 15,-
26	 5p 1907 os. leimak. N.puol.p.lika-alue, ephp.. 	 7-8	 30,-
27	 5p 1908 tas.tumma.......................................... 	 7-8	 40,-
28	 5p 1910........................................................... 	 5	 50,-
29	 5p 1911 kaunis................................................ 	 8	 40,-
30	 5p 1912 eprva................................................. 	 7-8	 25,-
31	 5p 1913 kaunis................................................ 	 8	 30,-
32	 5p 1914 ( kl 8-9 ),-15 os. tumm,-16 ephp........ 	 8-9	 30,-
33	 5p 1918 KV I ephpa......................................... 	 8	 60,-
34	 10p 1865......................................................... 	 5/6	 15,-
35	 10p 1866......................................................... 	 5/6	 20,-
36	 10p 1867......................................................... 	 5	 15,-
37	 10p 1875......................................................... 	 3	 80,-
38	 10p 1889,-90 nja............................................. 	 3-4	 15,-
39	 10p 1898 liev. käänt. meisti............................. 	 4	 55,-
40	 10p 1876 eprv,-91,97...................................... 	 4-5	 15,-
41	 10p 1900......................................................... 	 6	 15,-
42	 10p 1911 hienokunt......................................... 	 8-9	 40,-
43	 10p 1914 ephp................................................ 	 8-9	 15,-
44	 10p 1910,-12,-13............................................. 	 4-5	 10,-
45	 10p 1915,-16,-17I ja II, 5p 1917 I ja II, liev. tumm	 7-8	 10,-
46	 10p 1931 liev. tumm........................................ 	 7-8	 30,-
47	 10p 1930,-34 liev. tumm, 5p 1930................... 	 8	 15,-
48	 25p 1865 SNY 265.2 kieli poikki, plik.............. 	 4/5	 40,-
49	 25p 1866 SNY 266.1.1 eritt. hienok................ 	 6/8	 50,-
50	 25p 1867 hyväkunt. eprv................................. 	 4-5	 380,-
51	 25p 1868 SNY 268.2.1 Vas. kieli kaareva,  

p tammenlehvän kohdalla .............................. 	 3/4	 200,-
52	 25p 1869 SNY 2.1........................................... 	 5	 60,-

53	 25p 1871......................................................... 	 3/4	 65,-
54	 25p 1873 e.liev puhd....................................... 	 7-8	 60,-
55	 25p 1872,-75Ä................................................. 	 4, 5	 20,-
56	 25p 1889......................................................... 	 9	 50,-
57	 25p 1890......................................................... 	 8	 30,-
58	 25p 1894......................................................... 	 8-9	 35,-
59	 25p 1898 SNY 280.1, 1901 liev. puhd............. 	 7, 8	 20,-
60	 25p 1907......................................................... 	 8-9	 30,-
61	 25p 1908......................................................... 	 8	 20,-
62	 25p 1909......................................................... 	 8-9	 15,-
63	 25p 1891,-99,-02,-06,-10 os. lievpuhd............ 	 5-7	 20,-
64	 25p 1925 eprv................................................. 	 7/8	 10,-
65	 25p 1927......................................................... 	 8	 15,-
66	 25p 1928......................................................... 	 8	 15,-
67	 25p 1929......................................................... 	 8	 15,-
68	 25p 1934,-35................................................... 	 8-9	 20,-
69	 25p 1936,-37................................................... 	 8	 14,-
70	 25p 1938,-39................................................... 	 8	 12,-
71	 25p 1921,-40 Ni............................................... 	 8-9	 16,-
72	 25p 1940 Cu.................................................... 	 8	 15,-
73	 50p 1864 liev.puhd.......................................... 	 4	 20,-
74	 50p 1865......................................................... 	 5-6	 30,-
75	 50p 1866......................................................... 	 3/4	 17,-
76	 50p 1868......................................................... 	 1/4	 65,-
77	 50p 1868......................................................... 	 1/4	 70,-
78	 50p 1869......................................................... 	 3/4	 15,-
79	 50p 1891......................................................... 	 8-9	 65,-
80	 50p 1892 SNY 327.2, p.lik............................... 	 7-8	 40,-
81	 50p 1893 SNY 328.2, p.lik............................... 	 7-8	 30,-
82	 50p 1939,-40 Ni............................................... 	 8-9	 15,-
83	 1mk 1864......................................................... 	 2/4	 100,-
84	 1mk 1864......................................................... 	 4-5	 130,-
85	 1mk 1865 vl puol likaa..................................... 	 8	 60,-
86	 1mk 1866 likaa................................................ 	 7-8	 50,-
87	 1mk 1867, 15 terhoa SNY 400.1..................... 	 4	 25,-
88	 1mk 1872, 1915............................................... 	 4, 9	 25,-
89	 1mk 1874 hnja................................................. 	 9	 50,-
90	 1mk 1890 os. liev. tumma................................ 	 9	 50,-
91	 1mk 1892......................................................... 	 7-8	 40,-
92	 1mk 1893 plik.................................................. 	 7	 25,-
93	 1mk 1907......................................................... 	 9	 25,-
94	 1mk 1908......................................................... 	 8/7	 25,-
95	 1mk 1921......................................................... 	 8-9	 10,-
96	 1mk 1922......................................................... 	 8-9	 10,-
97	 1mk 1924......................................................... 	 7	 35,-
98	 1mk 1933 vl puol. alkup. lyöntivika.................. 	 8-9	 15,-
99	 2mk 1865 pallot............................................... 	 5-6	 35,-
100	 2mk 1866 SNY 494.1...................................... 	 4/5	 25,-
101	 2mk 1870,-72.................................................. 	 5, 4	 35,-
102	 2mk 1874 hnja, eprv........................................ 	 6-7	 40,-
103	 2mk 1905 plik.................................................. 	 4-5	 250,-
104	 2mk 1906 SNY 500.1 eprv, epij....................... 	 7-8	 40,-
105	 2mk 1906 SNY 500.2 eprv, os. tumma............ 	 7-8	 35,-
106	 2mk 1906 SNY 500.2 puhd, 1907................... 	 4	 30,-
107	 2mk 1908......................................................... 	 6	 30,-
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108	 5mk 1928......................................................... 	 4	 55,-
109	 5mk 1939......................................................... 	 7	 10,-
110	 5mk 1941......................................................... 	 8-9	 15,-
111	 5mk 1942......................................................... 	 8-9	 15,-
112	 5mk 1952 I mess, os. heikko lyönti, plik.......... 	 8/7	 15,-
113	 5mk 1932, -62................................................. 	 4, 9	 15,-
114	 10mk 1928-39 kaikki 11 eril, os.prv................. 	 4-5	 17,-
115	 10mk 1967 its. 2€ 2004 EU ja 2005 UN......... 	 8-9	 20,-
116	 10mk 1977 its. ”odottava”................................ 	 8	 20,-
117	 10mk ja 20mk 1939, 200mk 1957, 25p 1940Cu 

+3 kpl Sp-jetoneita........................................... 	 4-8	 10,-
118	 20mk 1931....................................................... 	 5	 40,-
119	 20mk 1934-39, 6 erill....................................... 	 4-5	 10,-
120	 20mk 1952 ephp.............................................. 	 9	 30,-
121	 20mk 1958....................................................... 	 7	 25,-
122	 50mk 1952 p.piste........................................... 	 8/6	 25,-
123	 50mk ja 10mk 1962......................................... 	 9, 8	 25,-
124	 100mk 1959..................................................... 	 7-8	 15,-
125	 100mk 1956,-57,58, 200mk 1956,-57,-58H..... 	 7-8	 15,-
126	 200mk 1959..................................................... 	 9	 55,-
127	 500mk 1952 OL............................................... 	 8-9	 20,-
128	 500mk 1952 OL, 1000mk 1960....................... 	 7-8	 22,-
129	 500mk 1952 OL, nja, 1000mk 1960................ 	 6, 7	 15,-
130	 OL-Rahakirje 2004, jossa aito 500mk 1952 OL+  

1952 OL-aiheinen postimerkkivihko, jonka  
kaikki merkit käyttämättömiä........................... 	 9	 30,-

131	 Hgin Olympialaisista 50v / v.2002 muistomit.  
pahvilevyssä+ aito 500mk 1952 OL................ 	 9, 6	 20,-

Ulkomaiden metallirahat
132	 Rooma, Gordianus III 238-244 AD,  

antoninianus Ag............................................... 	 6	 20,-
133	 United Netherlands, silverdukat 16?? , D 4904 

(1676-1699 ) ................................................... 	 4	 30,-
134	 United Netherlands, 2 silverdukat 1781 Dav.1845	 5	 35,-
135	 United Netherlands, 2 silverdukat 1790, Dav. 1845 	 4	 35,-
136	 Espanjan alankomaat, patagon 1646.............. 	 3-4	 15,-
137	 Saksa / Augsburg, thaler 1629, KM 61............ 	 4	 35,-
138	 Saksa / Saxony, thaler 1745 FwoF, KM 880 ... 	 4-5	 45,-
139	 Saksa, 3mk 1924 G, KM 43 ........................... 	 4-5	 20,-
140	 Saksa, 3mk 1931 j, KM 74.............................. 	 6-7	 100,-
141	 Saksa, 5mk 1927 D Eichbaum, KM 56............ 	 4-5	 30,-
142	 Saksa, 5mk 1966 Leibnitz (p.ij),-66 Fontaina,  

KM 119.1 ja 125.1. 5mk 1975 F monumentti,-75  
Schweitzer, KM 142.1 ja 143, yht. 4 kpl  
a´ 11,2 g/ 625Ag ............................................. 	 7 plik	 15,-

143	 Itävalta, 25 shill. 1962 Bruckner, -63 Pr. Eugeo,  
-64 Grillparzer, -65 Tekn. Koulu, -66 Raimund,  
-67 Maria Ther. Yht. 6 kpl, a´ 13g/ 800Ag........ 	 7-8	 25,-

144	 Itävalta, 100 shill. 1976 Endem, -76 Buiklings  
a´ 23,93g / 640 Ag+ 50 shill. 1964 Innsbruck  
20g / 900 Ag.................................................... 	 8-9	 15,-

145	 Itävalta, 100 shill. 1975 J Strauss, -75 State  
Treaty, -75 Shill. 50-v. a´ 23,93g / 640 Ag....... 	 8-9	 15,-

146	 Itävalta, 100 shill. 1978 Gmunden, -78 Battle  
of D, -78 Villach, -78 Ariberg Tunnel  
a´ 23,93g / 640 Ag........................................... 	 8-9	 15,-

147	 Itävalta, 100 shill. 1979: Cathedral, Wiener,  
Inn District, Congress Hall, Intern.Center,  
5 eril. a´ 23,93g / 640Ag.................................. 	 8-9	 20,-

148	 Hollanti, 5€ 2004 , 5€ 2005, KM 252 ja 254  
a´11g / 925 Ag................................................. 	 10	 14,-

149	 Hollanti, 10G 1970 Liberation 25g / 720 Ag,  
KM 195+ Canadan 15D 1992 OL, jossa  
kuvattuna korkeushyppy, renkaat,  
pikaluistelu 33,6g / 925 Ag.............................. 	 9	 25,-

150	 Italia, 5€ 2005 Torino OL. jääkiekko ja voimistelu,  
yht. 2 kpl a´ 18g / 925 Ag................................. 	 10	 30,-

151	 Italia, 10€ 2003 ja -05 World Cup, KM 259 ja  
283, Proof a´ 22g / 925 Ag.............................. 	 10	 30,-

152	 Armenia, 100 Dram 2006 Republic  
28,28g / 925Ag, KM 127.................................. 	 10	 12,-

153	 Espanja, 10€ 2002 EU, KM 1048 proof, 10€  
2006 Olympia, KM 1064, a´ 27g / 925 Ag....... 	 10	 30,-

154	 Latvia, 10 lat 1993, 25,17g / 925 Ag, proof...... 	 10	 20,-
155	 Brittil. Intia, 1rup. 1840, KM 457, Martinigue,  

1 fr. 1922, KM 41............................................. 	 5, 6	 10,-
156	 Litzmannstadt Getto, 5mk 1943 al,  

keskitysleiriraha............................................... 	 7	 20,-
157	 Belgian 5fr 1867, 25g / 900Ag, KM 24............ 	 6-7	 12,-
158	 Puolan 10zl 1936, KM 29+ Itävallan Maria  

Ther. thaler 1780 jp. 28,1g / 833 Ag................ 	 6-7	 15,-
159	 Englanti: 1 crown 1937, 28,28g / 500 Ag,  

KM 857+ ½ crown 1929, -42+ 2shill. 1937+ 6p  
1944, kaikki 500 Ag......................................... 	 7-10	 15,-

160	 Irlanti, 10€ 2003 Worldgames, 28,28g / 920 Ag,  
KM 41, proof.................................................... 	 10	 25,-

161	 Kreikka, 10€ 2004 Olymp. voimistelijat  
34g / 925Ag, KM 190 proof, kotelo.................. 	 10	 20,-

162	 Kotelo, jossa 2x10€ 1998 Naganon OL mitalia,  
sekä 500 jeniä 1998 OL, proof........................ 	 10	 20,-

163	 Ruotsi, 1 daler nödmynt 1718 Flink och Färdig  
k.3/4+ 100 kr 1988 Delaware kotelossa  
14,8g/925Ag+ 5 kr 1954, -55, -71  
a`18g/400Ag.................................................... 	 ¾, 7-8	 15,-

164	 Cuba, 10 peso 2004 juoksijat, 20g / 999Ag,  
KM 734............................................................ 	 10	 10,-

165	 USA, 1D 1887, poskessa epij, 900Ag............. 	 8	 20,-
166	 USA, 1D 1921 D 900Ag.................................. 	 6-7	 15,-
167	 USA, 1D 1921 S 900Ag................................... 	 6-7	 14,-
168	 USA, 1D 1923 S Peace 900Ag....................... 	 7-8	 15,-
169	 USA, ½ D: 1893 Expo, Ag, prv, 1976 Ni, -82  

Washington...................................................... 	 7-8	 12,-
170	 USA 200v kotelokansio, jossa 1D, ½D, 1/4D  

1976, 400 Ag, proof......................................... 	 10	 10,-
171	 Venäjä, 3 kpl tipparahoja, Iivana IV,  

Pihkova/ Tver................................................... 	 4-5	 10,-
172	 Venäjä, 3 kpl tipparahoja, Iivana IV, 1500-luku	 4-5	 10,-
173	 Venäjä, 3 kpl tipparahoja, Iivana IV 1kop, Moskova	 4	 10,-
174	 Venäjä, 3 kpl tipparahoja, Iivana IV, Pihkova... 	 4-5	 10,-
175	 kuten edellä..................................................... 	 4-5	 10,-
176	 Venäjä, 2kpl 1kop ja 2kpl ½ kop tunnistamattomia  

tipparahoja....................................................... 	 4	 10,-
177	 Venäjä Iivana IV 1538-50 3 kpl 1 kop tipparahoja: 

K/AM, MC, QC Novgorod................................ 	 4	 12,-
178	 Venäjä, 8 kpl 1/2kop ja 1 kop tippar. Iivana IV  

1538-50 + venäjänkielinen kirja tipparahoista. 	 4-5	 30,-
179	 Venäjä, 5kop 1816 SPB-MF, 10 kop SPB: 1899  

EB, 1900 FZ.................................................... 	 2-3	 10,-
180	 Venäjä, 10 kop SPB: 1901 AR, -01 FZ, -02 AR,  

-03 AR, -04 AR................................................ 	 2-3	 7,-
181	 Venäjä, 10 kop SPB: 1905 AR, -06 EB, -07  

EB, -08 EB, -09 EB.......................................... 	 2-5	 7,-
182	 Venäjä, 10 kop SPB: 1910 EB, -11 EB, -12 EB,  

-13 VS, -14 VS, -15 VS, - 16 VS..................... 	 5-6	 7,-
183	 Venäjä, 15 kop SPB: 1863 AB, -69 NI, -81 NF.	 2-4	 10,-
184	 Venäjä, 15 kop SPB: 1905 AR, -06 EB, -07 EB,  

-08 EB, - 11 EB, -12 EB, -13 VS, -14 VS, -15 VS	 3-7	 12,-
185	 Venäjä, 20 kop SPB: 1865 NF, -73 NI............. 5-6, 4-5	 12,-
186	 Venäjä, 20 kop SPB: 1871 NI, -74 NI, -80 NF,  

-81 NF, -82 NF, -93 AG.................................... 	 2-3	 12,-
187	 Venäjä, 20 kop SPB: 1901 FZ, -02 AR, -04 AR,  

-05 AR, -07 EB, -08 EB, yhdessä phom.......... 	 2-4	 10,-
188	 Venäjä, 20 kop SPB: 1909 EB, -10 EB, -11 EB,  

-12 EB, -13 VS, -14 VS, -15 VS...................... 	 4-7	 10,-
189	 Venäjä, 3 ruplaa 2002 World Cup  

34,88 g / 900 Ag, KM 787................................ 	 9	 15,-
190	 CCCP, 12 kpl / 11 eril. Ni-ruplaa  

vakuumipakkauksessa.................................... 	 9	 5,-
191	 Englanti: Brysselin rahakätköstä löytyneet 2  

sterlingiä tyypit Lontoo ja Canterbury 1200-luvulta,  
puulaatikko ja Rahapajan ait. tod.................... 	 5	 100,-

192	 6-eril. kolikkoa kristinuskon alkuajoilta.  
Rahapajan hieno puulaatikko.......................... 	 4-5	 50,- 
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Juhlarahat, vuosisarjat yms.
193	 100mk 1991Jääk.,-91Ahvenanmaa,-92 

Itsen.,-94 EM................................................... 	 8	 45,-
194	 100mk 1995 AIV,-97 Paavo Nurmi, Bu............ 	 8-9	 28,-
195	 100mk 1997 Paavo Nurmi, proof, kot.+tod...... 	 10	 25,-
196	 100mk 1996 Schjerfbeck, Bu, ei kot................ 	 9	 45,-
197	 100mk 1999 Sibelius, proof, kot.+tod.............. 	 10	 30,-
198	 100mk 2000 Riemuvuosi, Bu, ei kot................ 	 9	 40,-
199	 100mk 2000 Riemuvuosi, proof, kot.+tod........ 	 10	 70,-
200	 100mk 2000 Hki 450v, proof, kot.+tod............. 	 10	 55,-
201	 100mk 2000 Hki 450v, Bu, ei kot..................... 	 9	 45,-
202	 100mk 2000 A. Kivi, proof, kot.+tod................. 	 10	 45,-
203	 100mk 1998 Suomenlinna, proof, kot.+tod...... 	 10	 40,-
204	 100mk 1998 A. Aalto, sekä Ahvenanmaa  

10€ / 1997 mitali, mol. proof+ kot.t+tod.t........ 	 10	 35,-
205	 100mk 2001 Aino Ackte´, proof+ kot.+tod. ..... 	 10	 30,-
206	 10€ 2002 E. Lönnrot, proof kotelossa+ 

Bu-lyönti ilman koteloa.................................... 	 10, 9	 40,-
207	 10€ 2002 Hki OL. 50v, proof kotelossa+ 

Bu-lyönti ilman kot........................................... 	 10, 9	 55,-
208	 10€ 2003 A. Chydenius, proof kotelossa+ 

Bu-lyönti ilman kot........................................... 	 10, 9	 55,-
209	 10€ 2004 J.L.Runeberg, proof kotelossa+ 

Bu-lyönti ilman kot........................................... 	 10, 9	 50,-
210	 10€ 2003 Mannerheim Bu-lyönti, ei kot+  

10€ 2004 Muumit, proof, kot........................... 	 9, 10	 40,-
211	 10€ 2006 Snellman, proof, 10€ Nordenskjöld,  

Bu, mol. kotelo+tod.......................................... 	 10, 9	 50,-
212	 10€ 2007 M. Agricola, proof ja Bu, mol.  

kot.+tod............................................................ 	 10, 9	 40,-
213	 10€ 2002 Hki OL. 50v, 10€ 2005 60  

Rauhanv, mol. proof+kot.+tod......................... 	 10	 45,-

Vuosisarjat
214	 vs.1973 kova,-74,-75,-76 liev.tumm................ 	 7	 8,-
215	 vs.1987 M,-88,-89 125v,-90 sin....................... 	 8	 12,-
216	 vs.1990 sin/valk,-91,-91 Åland 100mk,-92...... 	 8	 18,-
217	 vs.1995,-96 I,-99 I ja II..................................... 	 8	 20,-
218	 kuten edellä..................................................... 	 8	 20,-
219	 vs.2003 Joulu ja Kullanhuuhtojat..................... 	 8	 20,-
220	 vs.2005 II Vammaisurheilu, 2006 I Suomen  

majakat, Latvian vs. 1992................................ 	 9	 20,-
221	 1997 hieno proof-vs+tod. +Musta kotelo......... 	 10	 25,-
222	 1998, kuten edellä........................................... 	 10	 25,-
223	 1999, kuten edellä........................................... 	 10	 25,-
224	 2002 proof-vs. pehmustet. kot.+tod................. 	 10	 35,-
225	 2003, kuten edellä........................................... 	 10	 30,-
226	 2004, kuten edellä, huom! sis.2€ 2004 EU..... 	 10	 30,-
227	 Ateenan Olympialaiset 1896-1996: Canada  

15 D 1992 sarja I proof, 2eril. a´ 33,63 g/925 Ag	 10	 35,-
228	 Kuten edellä, Australia 20 D 1993  

sarja II proof, 2 eril........................................... 	 10	 35,-
229	 Kuten edellä, Ranska 100 fr 1994  

sarja III proof, 2 eril.......................................... 	 10	 35,-
230	 Kuten edellä, Itävalta 200 shill. 1995  

sarja IV, proof, 2 eril......................................... 	 10	 35,-
231	 Australia, 5 D 2000 Sidney OL, aiheena  

Australian kartta, 31,64 g / 999 Ag , proof, kot.	 10	 25,-
232	 Australia, 5 D 2000 Sidney OL, aiheena lintu,  

31,64g / 999 Ag, proof, kot.............................. 	 10	 25,-
233	 Canada vs. 1968 1c- 1D 8 eril. levyssä+  

1c-50c 1867-1967 4 eril................................... 	 8-9	 10,-
234	 Eestin 25 krooni 2010, 24,1g / 999,9 Ag,  

proof kot+tod................................................... 	 10	 25,-
235	 Viim. käyttörahoja ennen €.tä vakuumi-levyissä:  

Malta: 1c-5 lir 1988-2001 7 eril. Slovakia:  
1 thalero-10 kor. 1996-2002 7 eril. Cypros:  
1-50 kip. 2001- 2003 6 eril. ............................. 	 10	 10,-

Mitalit
236	 U. K. Kekkonen 80-v, pronssimit. halk. 70mm,  

kot+tod. K. Räsänen-80................................... 	 8	 10,-

237	 U. K. Kekkonen 80-v, hopeoitu pronssimit.  
halk. 70mm, kot. rikki+tod. K. Räsänen .......... 	 8	 10,-

238	 Rauhan vuosi 1986, pronssimit.  
halk. 70mm, kot. rikki+tod. K. Räsänen........... 	 8	 8,-

239	 Suomi Finland 75v 1992, pronssimit.  
halk. 70mm, kot.+tod. K. Räsänen.................. 	 8	 6,-

240	 K. J. Ståhlberg, pronssim. halk. 72mm, J. Finne	 7	 6,-
241	 Mauno Koivisto 60v, pronssimit. halk. 70mm,  

tod. T. Jaatinen-83........................................... 	 8	 5,-
242	 Tarja Halonen, pronssimit. halk. 72mm,  

tod. M. Peltokangas-2000+Tarja Halonen  
numer.kirje 2003, jossa  
hop. mitali 39,3g / 925 Ag................................ 	 8-9	 15,-

243	 Lotta-Svärd-pronssimit. halk. 60mm,  
kot./ teksti, N. Sailo.......................................... 	 8	 5,-

244	 Hki Etyk 1992, pronssimit. halk. 70mm,  
kot.+tod. H. Häiväoja....................................... 	 8	 5,-

	
Kultarahat
245	 10mk 1878....................................................... 	 8	 260,-
246	 10mk 1879 hnja, eprv...................................... 	 7	 240,-
247	 10mk 1881....................................................... 	 8	 275,-
248	 10mk 1882 hnja............................................... 	 7-8	 250,-
249	 10mk 1904 hnja............................................... 	 8/7	 900,-
250	 10mk 1913 kehässä alkup. kohoama  

klo 8 kohdalla.................................................. 	 8-9	 250,-
251	 10mk 1913 hnja, eprv...................................... 	 8	 250,-
252	 20mk 1878 hnja .............................................. 	 7	 310,-
253	 20mk 1879 hnja, eprv...................................... 	 7	 310,-
254	 20mk 1880 hnja, eprv...................................... 	 7-8	 1100,-
255	 20mk 1891 hnja, eprv...................................... 	 8/7	 380,-
256	 20mk 1891 hnja............................................... 	 7-8	 380,-
257	 20mk 1903 vl.puol. pij, hnja............................. 	 7-8	 290,-
258	 20mk 1904 hnja............................................... 	 8	 320,-
259	 20mk 1910 plik................................................ 	 8	 320,-
260	 20mk 1911 hnja............................................... 	 7-8	 320,-
261	 20mk 1912 S hnja, eprv.................................. 	 8/7	 300,-
262	 20mk 1913 hnja, prva...................................... 	 8/7	 300,-
263	 1000mk 1992 Its. kot.+tod. 9g / 900Au............ 	 10	 210,-
264	 Suomen viim. kultamarkka 2001, proof,  

kot.+tod. 8,61g / 750 Au.................................. 	 10	 200,-
265	 50€ 2003 Rahataide, proof, kot.+ tod.  

12,8g / keskiosa 750 Au, rengas 925 Ag......... 	 10	 130,-
266	 100€ 2002 Keskiyön aurinko, proof,  

kot.+tod. 8,64g / 900 Au.................................. 	 10	 250,-
267	 100€ 2004 Albert Edelfelt, proof,  

kot.+tod. 8,64g / 900 Au.................................. 	 10	 250,-
268	 20€ 2005 Yleisurh. MM, proof,  

kot.+ tod. 1,73g / 900 Au................................. 	 10	 50,-
269	 60 v jatkosodasta mm 2004, proof,  

kot.+tod. 12g / 999 Au..................................... 	 10	 350,-
270	 Kulta-aarre sarja, Jatkosota 1941-44,  

proof, 12g / 999 Au, ei kot............................... 	 10	 350,-
271	 Kuten edellä, Itsenäistyminen 1917,  

proof, ei kot. 12g / 999 Au............................... 	 10	 350,-
272	 Kuten edellä, Turun akatemia 1640,  

proof, ei kot. 12g / 999 Au............................... 	 10	 350,-
273	 Kuten edellä, Hgin Olympialaiset 1952,  

proof, ei kot. 12g / 999 Au............................... 	 10	 350,-
274	 Kuten edellä, EU-jäsenyys 1995,  

proof, ei kot. 12g / 999 Au............................... 	 10	 350,-
275	 Kultainen vastaanotto eurolle 2002-sarja  

numeroituna.Sis. 8,6g / 900 Au-mitalin  
proofina, kot.+tod. ........................................... 	 10	 250,-

276	 Ranskan viim. kultafrangi 2001. Erik. kiert.  
valm. tapa. KM 1290 a. Puukot. 26,1g / 750 Au	 10	 350,-

277	 Espanja 400€ 2004 Dali, proof, kot.+tod.  
27g /999 Au..................................................... 	 10	 550,-

278	 USA 5 D 1995 w OL soihdunkant. ei kot.  
8,48g / 900 Au................................................. 	 10	 250,-

279	 USA 10 D 2004 w Liberty, KM 217, ei kot.  
8,35g / 917 Au................................................. 	 10	 200,-
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280	 USA 10 D 1984 w OL soihdunkant. KM 211,  
ei kot. 16,71g / 900 Au..................................... 	 10	 400,-

281	 Canada 100 D 1976 OL, KM 116, ei kot.  
16,961g / 917 Au............................................. 	 10	 350,-

282	 Etelä-Afrikka ¼ krugenrand 2004, KM 106,  
ei kot. 8,482g / 917 Au..................................... 	 10	 180,-

283	 Etelä-Korea 25000 Won 1988 Soul OL, KM 72  
Korean Seasaw, ei kot. 16,81g / 925 Au......... 	 10	 370,-

284	 Australia 100 D 2000 OL kuulant. KM 443,  
ei kot. 10g / 999 Au.......................................... 	 10	 260,-

285	 Italia 20€ 2005 arkkitehti Aalto, proof,  
kot.+tod. 6,451g / 900 Au................................ 	 10	 220,-

286	 Venäjän keskuspankin sinetöimä kotelo+tod.  
5 ruplaa 1902, KM 62, 4,30g / 900 Au............. 	 8	 150,-

287	 Kuten edellä, 5 ruplaa 1902, 4,30g / 900 Au... 	 8	 150,-
288	 Kuten edellä, 5 ruplaa 1903, 4,30g / 900 Au... 	 8	 160,-
289	 Kuten edellä, 5 ruplaa 1904, 4,30g / 900 Au... 	 8	 170,-

Suojeluskunta-, Lotta-Svärd- ym. merkit
290	 SK valioluokan harrastusmerkki, pnja, ruuvim.	 6	 30,-
291	 SK hop. ansioristi, leima SKOY/ ei hopealeimaa.  

Erikoinen. Kaipainen typ. II.............................. 	 6	 150,-
292	 SK rautainen ansioristi, Kaip. typ. II................ 	 6	 100,-
293	 SK ansiomitali.................................................. 	 6	 20,-
294	 Vapaussodan mm s&co, talvisodan mm,  

jonka soljessa Summa+miekat........................ 	 6	 25,-
295	 SK kunt. mitali I-lk m. –21, hakaset pois,  

tehty reiät+SK kunt.mitali II-lk m.-21 hakan.  
poikki. Kaip. 36................................................ 	 3, 5	 30,-

296	 SK harrastusmerkki I- ja II-lk. Jälkim. mutteri  
pois. Kaip. 35................................................... 	 5	 30,-

297	 SK kunt. mitali III-lk m.-21.Hakaskiinn. no:119.	 5-6	 30,-
298	 SK hiihtom. I-lk Kaip.37................................... 	 6	 40,-
299	 SK tunnustusmerkki I-lk Kaip. 37.................... 	 6	 30,-
300	 SK tunnust.m II-(ruuvi pois) ja III-lk. Kaip. 37.. 	 6	 35,-
301	 SK kunt. mitali III-lk m.-34 no: 302 Kaip.36..... 	 5-6	 40,-
302	 SK hiihtom. II-lk Kaip. 37................................. 	 6	 30,.
303	 Viipurin LS-johtok. hihakilpi pun/musta, ommeltu	 4-5	 30,-
304	 Sotilasp. kangasmerkki, sekä SK Pohj. Savon  

piirin pahvinen maanpuolustusmerkki............. 	 8,7	 15,-
305	 VRL-käsivarsinauha+VRL hop. rintaneula...... 	 6	 20,-
306	 5 eril. armeijan suoritusmerkkiä, 1 kpl v. 1926  

hakaset, 2 ampuma-, suunnistus-, hiihtomerkki,  
yksi ilman ruuvia.............................................. 	 5-6	 20,-

307	 Talvis. mm+omistuskirja v. 1940, allek.  
Mannerheim Kaip. 4, kirj. repeyt...................... 	 7	 20,-

308	 SK sin. risti+omistuskirja v.1967...................... 	 8	 35,-
309	 SK sin. risti+omistuskirja v. 1992..................... 	 8	 30,-
310	 Suomen Leijonan ritarimerkki II lk +omistuskirja  

v.1982 allek. K.A. Fagerholm.......................... 	 8-9	 100,-
311	 LS ansiomitali.................................................. 	 7	 25,-
312	 Lotta muistomitali+omistuskirja....................... 	 8-9	 30,-
313	 LS hiihto- ja käv.merkit, kulta( Ag ), hopea( Ag),  

pronssi............................................................. 	 6-7	 50,-
314	 LS hiihto-/ käv.merkki I-lk kahdella kävyllä,  

Au 14k............................................................. 	 7-8	 50,-
315	 LS 20-v merkki, LS hiihto-/ käv.merkki I-lk(Ag),  

kultaus kulunut................................................ 	 7, 5	 30,-
316	 LS neula, LS-10v, valk. tähti, kaikki Ag............ 	 6-7	 40,-
317	 LS kankaiset muonitus- ja varusmerkki,  

jälkim. reikä..................................................... 	 6, 4	 30,-
318	 LS kangasmerkit: muonitus ja sairaanhoito..... 	 6, 5	 30,-
319	 LS paperiveitsi hapsulla, al.............................. 	 7-8	 25,-
320	 LS nappeja alkup. rasiallinen valm.  

Sarvis OY+LS ompelulankaa rulla, Vaasan P..?		  20,-
321	 Talkoo merkit: 2xmottikirves -42 Fe, -42 Ag,  

Ruiskuhilas -43 kulta, sekä Maanantai  
talkootähti 7-sakaraa....................................... 	 6-8	 15,-

322	 2 kpl vanhoja ampumamerkkejä, valm. Taito OY	 4, 6	 10,-
323	 10 eril. suomal. met. merkkiä: 2 armeijan suoritusm,  

kirves -42 Fe, Isänmaan hyväksi S/ sin. pohja, 4 eril.  
sairaanhoitom, sotilaspoika kangasm., 3 satiaista	 5-7	 15,-

324	 Sota-ajan valok,jonka kehyksen nurkissa  
vapaudenristit. Kuvassa Tre-kortti, jossa sotil.  
marssivat ohi Treen Osake-pankin ja  
Kansallis-Osake-pankin................................... 	 6	 10,-

325	 VR.n hop. Rintamerkki 1927, kuvassa junanvaunut,  
alla kirj. AMY, sin. emali+VR.n vanha  
kokardi+kirja: Junaturvall. sääntö 1938,  
kurssitodistuksia yms...................................... 	 5-7	 20,-

326	 Palopäällystökoulun hop. rintam.  
no: 906+omistuskirja v. 1938........................... 	 6	 30,-

327	 Palopäällystöliiton ansioristi+omistuskirja  
v. 1960, musta emali, kesk. kult. lintu, hop. leima	 6-7	 90,-

328	 Palokuntien keskusliiton ansioristi, kelt.  
emali+väril. omistuskirja v. 1956...................... 	 7	 50,-

329	 Suomen yleisen palokuntaliiton ansiomit.+ 
värillinen omistusk. v.1949+palok.  
leirin väril. todistus .......................................... 	 6-7	 25,-

330	 4 eril. palokuntamerkkiä: -P PL/ kypärä/soihdut/ 
pun. emali, -Liekit/ pun. emali/kelt. tähdet,  
- Letkukela/ VPK I, -VPK XXV kullan värinen.. 	 7-8	 30,-

331	 Suomen metsästäjäliiton ansiokirja ja iso  
metsomerkki prons.+Mets. liiton hop. ansiomerkki  
pieni metso 830 Ag om.kirjoineen+Hirvi- ja  
haulikkoamm. taitomerkit om. kirjoineen......... 	 6-7	 20,-

332	 Vanhat isok. mess. maakuntamerkit 3 eril.,  
valmistajaa ei vieläkään tiedetä, plik............... 	 4-5	 6,-

333	 Kuten edellä, mutta eri maakunnat, 3 eril. plik.	 4-6	 6,-
334	 Kuten edellä, mutta eril. maak. merkit, 3 eril... 	 5-6	 6,-
335	 Poletti Köyliönsaari talvipäivä /94.................... 	 3-4	 50,-
336	 Poletit: Riihimäen keskusvankila / A al., Lokomon  

työkalupol. 91, Pellavatehtaan keittiö 10......... 	 4-6	 10,-
337	 Kalevalakoru Lintu 925 Ag, malli Hattula  

1000-luku kk 18.6............................................ 	 8	 25,-
338	 2 kpl kalevalakoruja mess.:-Lintu, malli Hattula  

1000-luku kk. 18.6, sekä Kruunu-keinu mallia  
Ala-Härmä 1700-luku kk.20............................. 	 8	 25,-

339	 Kalevala koru+ketju, malli Länsi-Suomen  
viikinkiaika, hop.leima 1943, kk 39.................. 	 7	 30,-

340	 3 paria suomal. hop. kalvosinnappeja, 3 kpl  
solmioneul. yhdessä kaiverr. yhdessä setissä  
pitkät tummat kivet, liev. tumm........................ 	 6	 15,-

341	 2 kpl hop. sormuksia tummanvihreät kivet,  
2 kpl meripihkariipuksia, lenkeissä hop.leima,  
ei ketjuja.......................................................... 	 5	 10,-

342	 2 kpl Treella valm. pikkulusikoita, leima  
M4=1893T M.Andelin 29g / 813Ag kaiver.,tumm	 6	 15,-

343	 Hop. suojeluskunnan pikkulusikka v. 1929  
valk./pun. emalointi+ hop.pikkulusikka, johon  
emaloitu pieni armeijan kokardi, mol. kaiverr.. 	 6	 10,-

344	 8 kpl Chippendale pikkulus. 103g / 830Ag,  
kaiverr.............................................................. 	 7	 15,-

345	 2 kpl vietnamil. pikkulusik. 44g/875Ag, hyvät  
leimat +englantil. kalahaarukka 20g/ 875Ag.... 	 6	 15,-

346	 Ulkom. kakkuottimet+sokerikauha bruttopaino  
250g/875Ag, teräosat ei hopeaa, kaiverr......... 	 5	 20,-

347	 Venäl. ruokailuveitsi pit. 26,5cm, varressa mol.  
puolin hopealeima 1850-luvulta, terästerä,  
jossa kaksoiskotka ja tekstiä, bruttopaino 132g	 6	 110,-

348	 Iso lusikka ja kakkuotin, 1938,-39 alpakkaa,  
varsissa pun. emali Karjalan vaakunat+metall.  
sakariinirasia, jossa kahvipannun kuva  
ja vl. 1939........................................................ 	 5-6	 15,-

349	 Hieno Wasa-laivan pienoismalli, suomal. ja  
ruotsal. hop.leimat, pit. 5,5cm, kork. 6,3cm,  
paino n.40g, liev. tumma................................. 	 7	 110,-

350	 Ikoni, Tihvinän Jumalan äiti, hopeariisa, leimat.  
Lev. 22 cm, pit. 26,8 cm, takaa kangas kulun..	 5-6	 150,-

351	 Käsityötaiturille! Viallinen ikoni, met. riisa, lev. 27 cm,  
kork. 31 cm, puu vääntynyt, toukanreikiä........ 	 ?	 30,-

352	 Valettu prons. isokok. matkaikoni, lev. 17,3 cm,  
kork. 34,3 cm, paino 690g. Etup. kiillot. / väriä,  
takap. pronssi + tekstiä.................................... 	 6	 70,-
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353	 Kuten edellä, mutta lev. 19,5 cm, kork. 37 cm,  
paino n. 1,5 kg. Etup. eritt. hienosti moniväri-emalilla  
koristeltu, tausta kukkakuvioitua pronssia ...... 	 7	 150,-

Suomen setelit
354	 25p 1918, 18842790 no:t eri tasossa+25p 1918,  

10561316 ....................................................... 	 7, 9	 14,-
355	 1 mk 1915 ilman A-kirjainta, 0660530............. 	 9	 20,-
356	 1 mk 1963 tähdin, War-Asp. U 0329942......... 	 9	 20,-
357	 1 mk 1963 tähdin, Karj-Hel A 0749134............ 	 9	 25,-
358	 5 mk 1886 vl. keskellä, Wall-Landm, 2547210,  

rkiä, rva............................................................ 	 2	 55,-
359	 5 mk 1918, 9596197, liev. vinotaite................. 	 8	 25,-
360	 5 mk 1945 Litt A ja Litt B, mol. Rai-Carp.......... 	 7-8, 9	 25,-
361	 10 mk 1918 Järn-Thess, 1131566................... 	 8	 80,-
362	 10 mk 1963 Litt A tähdin, Hol-Punt, AÅ 0944146,  

eliev.tait............................................................ 	 8	 10,-
363	 10 mk 1963 Litt A tähdin, Karj-Koivikko,  

AÅ 0975074..................................................... 	 9	 10,-
364	 10 mk 1963 Litt A tähdin, AÅ 0690933,  

asemointipisteet näkyy setelin vas. päässä.... 	 9	 40,-
365	 100 mk 1898 Sten-Jäg, 0934947, prä, rva...... 	 2-3	 80,-
366	 100 mk 1922 Litt A, Broms-Thes, G 0254110,  

kesk. reikä, prva.............................................. 	 4	 75,-
367	 100 mk 1939 Litt D, Kiv-Wahl, B 1894940....... 	 7-8	 55,-
368	 100 mk 1955 War-Eng, H 1318996, alkup.  

setelipaino piste............................................... 	 9	 20,-
369	 500 mk 1955 War-Asp, B 1754672, vas.  

alakulmassa p. taite, liev käs. jälkiä................ 	 9	 260,-
370	 500 mk 1956 Karj-Asp, F 1448094.................. 	 7	 50,-
371	 500 mk 1986 typ. I ei holog. Oll-Punt, 7009362232	 7	 100,-
372	 500 mk 1945 Litt A Kiv-Als, A 3689084, ep.  

reikä keskellä, eprva........................................ 	 4	 180,-
373	 1000 mk 1945 Litt A Tuo-Wahl, G 8607791, prva	 4	 90,-

Lisäkohteet
374	 Osakekirja, Hagelberg & co Ångbränneri Aktie-Bolags  

1873-1882 4000mk no: 33, allek. Emil Hagelberg,  
Anshelm Grahn, E. Granberg, prv................... 	 7	 80,-

375	 tilap. maksuväl. Nykarleby järnväg 75 P: i....... 	 6	 10,-

376	 1p 1902-05, 5 eril.myös iso 3.......................... 	 6-7	 10,-
377	 1p 1883-99, 9 eril.,-92 kl 5............................... 	 5, 6-8	 10,-
378	 1p 1919-24, 6 eril., 5p 1918-43, 20 eril.,  

10p 1919-45, 25 eril., useita 7-8 kuntoisia...... 	 4-8	 20,-
379	 25p 1872-1917 II, 22 eril................................. 	 2-8	 16,-
380	 50p 1871,-72,-74,-89,-90,-07,-08,-14,-15 plik..	 4-8	 15,-
381	 25p 1913,-15,-16,-17 I ja II, sekä 50p 1911,-14, 

-14 uud. kaiver.,-15,-16,-17I ja II..................... 	 7-9	 12,-
382	 25p 1921-45 Ni,Cu, Fe 21 eril., 50p  

1921-48, 21 eril............................................... 	 4-8	 20,-
383	 1mk 1921,-22,-28-62, 31 eril.+ 1mk 1943-52 I  

Fe, 11 eril......................................................... 	 4-8	 15,-
384	 25p 1873-1917 II, 12 eri vuotta, 22 kpl+1mk  

1874 kl 4.......................................................... 	 2-5	 10,-
385	 100mk 1998 A. Aalto, 25mk 1997 Its.,  

10mk 1995 EU+ 2x 2€ 2004 EU..................... 	 9	 30,-
386	 M. Agricola mitali ketjussa B II/6, jaettu v. 1930,  

mit. ja ketju hopeaa+Valok. medaljongi 925 Ag,  
ei ketjua+Riipus 830 Ag, ei ketjua................... 	 5-7	 15,-

387	 CCCP rintamerkkejä 88 kpl, lisäksi 12 Lenin  
aih. merkkiä, myös OL-80 merkkejä................ 	 5-8	 5,-

388	 20p 1970 4 kpl, 1mk 1966,-68, 2€ 2005 UN+  
SP-jetoneita, 5 eril. koteloissa ja 2 irral........... 	 8-9	 10,-

389	 1 kg ulkom. kolikoita, jokunen kai suomeakin. 	 4-8	 5,-
390	 Kirja: Treen valloituksen 5-vuotismuisto, nid.  

1923/ Treen SK.n esikunta, harvoin myynnissä,  
prep. kannessa................................................ 	 5-6	 10,-

391	 LS yhdistyksen säännöt 1937, LS leirin  
iltahartausvihko 1938, LS ja SK väen laulukirja no: 9,  
Sotilaiden kenttähartauskirja 1940.................. 	 4-8	 10,-

392	 Suomen vapaussota-lehdet 1936 no:t 1, 11, 12  
Svinhuvud 75v/ Vahva hakkapeliitta 1938 no: 9,  
1944 no:t 39, 40, 42, 44, käytön jälkiä............. 	 ?	 10,-

393	 Lehdet: Lottatyttö 1943 no:t 2, 6-7, 8 LS 1940  
no: 10, -41 no: 15, -42 no: 5, -43 no: 4-5, -44  
no: 14+Joululotta 1937 muk. taideliite, p.rep... 	 4-5	 15,-

394	 Suomen Työn liiton iso hop. 813Ag 
ansiomerkki(neula)+omist. kirja, Treen  
seurakuntayht. 2 eril. ans.m.(neulaa) 
+omist. kirjat.................................................... 	 8-9	 10,-


